



Довольно часто в наши дни на кузовах автомобилей, передвигающихся по дорогам городов и поселков, можно увидеть наклейку с изображением креста. Некоторые задаются вопросом, что он обозначает, и с какой целью владельцы авто размещают его на своих машинах.

Известно, что с давних времен крест является символическим знаком верующих христиан и имеет свое определенное значение.

Заметим, что внешне этот логотип выглядит не совсем обычно и, по всей видимости, его ассоциируют с оберегом для водителя автомобиля.

История возникновения

Родоначальниками замысла размещать изображение такого креста на автомобилях являются два монаха Киевского Троицкого Ионинского монастыря. Это епископ Иона (в миру Черепанов) и монах Юлий Каминко. Многие уже видели такой логотип, но, сколько ему лет, и откуда он появился изначально, знают единицы.

Согласно историческим фактам возраст креста связывают с периодом домонгольских набегов на русскую землю. Данный крест именуется «Зверинецким крестом» по названию пещер, на стенах которых монахи Киевского Троицкого Ионинского монастыря увидели его изображение.

Изображение «пляшущих человечков» на современных машинах

Если вернуться в девяностые годы прошлого столетия, то на многих автомобилях можно было увидеть логотип в виде маленькой рыбки. Заметим, что такой знак также является одним из древних символов христианства. Сейчас его используют в основном верующие протестанты. Монахи же из Киевского монастыря в соответствии со своей идеей создания монастырского логотипа вышли с предложением применять изображение зверинецкого креста как наклейку на машины.

Поначалу такие эмблемы наклеивались только на авто, находящиеся в пользовании

монастыря. Но с течением времени этот логотип пришелся по душе многим водителям и стал украшать многие другие машины. По словам православных священников, эта наклейка - благоприятный знак, даже если она расположена на авто неверующего. Как бы там ни было, но сила Креста, по их словам, будет охранять их в дороге. Впрочем, они говорят, что очень важно еще провести обряд освящения машины в Церкви. Но это, к сожалению, делают далеко не все. И все же, по мнению монахов, если на авто имеется такой символ, то это замечательно.